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＜感想＞
・成⻑できたことを実感した。前回よりもはるかに質の⾼い図解を
描くことができた。
・先週よりも考えることや感じたことが増えた。図解を描くことで
こんなにも簡単に理解できるようになるのか。
・頭を使ったのでとても時間が早く経ちました。図を描いていると
時間が進むのがほんとうに速いし、頭を使ったのでお腹が余計にす
いた。
・他の科⽬で課題が出た時、⼀度図解してから課題に取り組んだと
ころ、⾮常に良いペースで進めることができて、有効な⼿法だと改
めて実感した。
・いつ当てられるか緊張した。
・次回からは東京都知事選がテーマになるのでニュースなどに注意
する。都知事選は興味があるので楽しみだ。都知事選の公約の図解
は頑張りたい。
・2度⽬ということもあり、より深く内容を読み込むことができた。
全体発表より、授業に緩急があり良かった。
・図解のスキルは就活やその先で必要。恥をかかないようにしてい
きたい。
・今回の図は、わかりやすく簡潔にまとめられたので、成⻑できた
のではないかと思う。
・グローバルな効果もあるのではないかと気づけた。
・図解⼒と企画⼒、コミュニケーション能⼒を養いたい。
・先週よりは考える事や感じたことが増えたと思う。
・グループワークは上⼿くいかないこともあるので、今⽇みたいに
みんなの前での発表も良いと思った。
・表し⽅が違っていて⾯⽩かった。
・図解を書く時間が２０〜３０分あるのは焦って書く必要がないた
め有り難かった。
・フィードバックを迅速に⾏ってくださるため、教員と学⽣の距離
が近くより効率的に知識や技術を習得することができる。
・⾃分は選挙とは無縁なので次の授業の内容は難しそう。
・次回は初めて⾒る⽂章を書くので難しそうだが楽しみです。
・英語を勉強するより図解を勉強した⽅がいいという⾔葉で先⽣の
意気が知れた。

＜要望・意⾒など＞
・グループワークを積極的に開いてほしい。
・課題の最⼩⼊⼒⽂字数500⽂字は多すぎる。
・字を丁寧に書いていただきたい。
・⽣徒を呼ぶときは名前を間違えないでください。
・⽂字が⼩さく、少し⾒えにくかった。
・先⽣の⾒解や図制作時の要点などの説明時間を多くしてほしい。
・全体に図を⾒せ合うときに、図に対しての改善点など、アドバ
イス的なことをしてほしい。
・何かを読むときは資料を拡⼤してほしい。
・図を他の⼈に⾒せる時にバーチャル背景を利⽤しているとうま
く表⽰できない。⾃分の声が聞こえているのか不安なので「聞こ
えているよ」とか「もう少し⾳量上げて」と⾔ってくれると助か
る。
・ペンシルに合わせた書き⽅をしてほしい。

・前回の図に今後何するべきかという項⽬を加えてみた。
・図解に⽂章⼒を加え完璧な表現⼒のある社会⼈になるために、
楽しみながら学んで⾏きたい。
・図で表現すると説明しやすい。
・図を使うだけで簡単に理解できるようになる。
・外国語を学ぶより国語⼒を⾝につけることが⼤事であることを
気づかされた。積極的に本を読みたい。
・⻑い⽂章も、キーワードをピックアップすれば簡潔にまとめる
ことができると実感した。
・⾃分の意⾒を持つことが⼤事だと学んだ。
・⼗⼈⼗⾊の図解が⾒れた。課題で図を描いてくれば、よりグ
ループディスカッションの時間を取れるのではないかと思った。
・⽮印の太さで関係の重要性がわかったり、丸で囲ったものの中
でさらに丸で囲むと丸同⼠で関係性がつながっていることがわ
かったり、図を使った説明がわかりやすくなった。
・多摩⼤の1年から卒業までの図解を先⽣が作ったことを知り納得
できた。
・図解を使うと全体の関係性が⼀度にわかる。
・タッチペン⾒やすかった。


